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Beszámoló 

az alkotói ösztöndíj alatt végzett tevékenységről 

Mindenek előtt szeretném megköszönni a Communitas alapítványnak, hogy az 

alkotói ösztöndíj révén az elmúlt egy évben elősegítette a méltányos alkotói munkámhoz 

szükséges feltételek megteremtését. Időközben családommal Marosvásárhelyre 

költöztem, és a jelenlegi lakásunk hangsúlyosan jobb alkotói feltételeket biztosít 

számomra, melynek ilyen vonatkozású eredményei reményeim szerint a továbbiakban 

sem maradnak el. Köszönet továbbá a gördülékeny szervezésért, az ösztöndíj teljes 

időszaka alatt tanusított professzionalizmusért. 

Az elmúlt egy évet, amely alatt a Communitas alapítvány alkotói ösztöndíjasa 

voltam, alkotói szempontból különösen termékenynek tekintem. Készülő regényemet, a 

gyerekkori haverokból verbuvált amatőr futballcsapat történetét, hozzávetőlegesen 90 % - 

ban sikerült elkészítenem, amely az elmúlt egy év alatt mennyiségi szempontból kb. 150 

ezer leütést jelent. Ilyen módon a regény megírásának végére 2011. második felében 

szeretnék elérni, és a regény publikálására reményeim szerint 2012. során kerülhetne sor. 

Részleteket a készülő regényből a Helikon XX. ÉVFOLYAM 2010. 17. (559.), illetve 

XXII. ÉVFOLYAM 2011. 2. (568.) számaiban publikáltam. 

A regény írása mellett számos novella született, amelyekből eddig a Látó 2010. 

októberi, illetve 2011. januári száma közölt, a Transindex Kávé és múzeum 

novellapályázatán pedig  Ilovan csűrjében az idő című novellám első díjban részesült. 

Mennyiségileg a kész, illetve munka alatt álló írások kb. 95 ezer leütést tesznek ki.  

Az ösztöndíj számomra anyagi biztonságot, alkotói nyugalmat és végül, de nem 

utolsó sorban motivációt jelentett, még akkor is, ha az alkotói munkáról konkrét 

elszámolást, mennyiségi kritériumot nem írt elő. Felelősnek érzem magam a magyar 

kultúra irányába, hogy mindazt az anyagi támogatást, amiben az elmúlt évben 

részesültem, minőségi alkotásokkal megháláljam, továbbá kifejezzem reményemet, hogy 

ez a támogatási forma a jövőben is megmarad, és mindig sikerül olyan helyekre eljuttatni, 

ahol igazán szükség van rá. 


